



Энергия сердец

По доброй традиции представители «Мордовской энергосбытовой компании» 1 сентября поздравили первоклассников средней школы №1 в пос. Комсомольский и подарили наборы учебных принадлежностей. Главный бухгалтер предприятия Галина Табачникова пожелала детям, впервые переступающим порог школы, с честью и достоинством пройти непростой путь от первоклашек до выпускников. **Быть смелыми и уверенно преодолевать все трудности в жизни.**

«Летом в школе был сделан ремонт, — отметил директор Николай Багуров. — Несмотря на ограниченные финансовые возможности, мы стараемся создать максимально комфортные усло-

вия для занятий. Я очень благодарен тем, кто оказывает посильную помощь нашему общеобразовательному учреждению. Сейчас в школе 333 ученика, и педагоги связывают с каждым большими надежды. Нужно удерживать высокую планку, которую мы достигли за последние годы, ведь школа удостоена районного и республиканского грантов».

На торжественной линейке прозвучал первый звонок. Новоиспеченные первоклассники выпустили в небо воздушные шары с надеждой, что все их мечты тоже всегда будут стремиться только вверх. Не успев сесть за парты, они начали рассматривать подарочные пакеты от энергетиков. Карандаши, краски, пеналы, альбомы и наборы цветной бумаги и картона станут приятным подспорьем в преодолении

всех трудностей учебы.

Затем ребята поделились впечатлениями и планами на будущее. «Когда вырасту, стану учителем, — говорит первоклассница Алина Бикбаева. — Для этого нужно читать много книг, чтобы потом передать знания другим детям». В глазах юных школьников соседствовали страх и радость. Уроки, перемены, настоящие друзья и первая любовь — все у них впереди. «Я очень ждала момента, когда стану ученицей, — признается первоклашка Арина Гурьянова. — Еще не решила, кем стану в будущем. Просто хочу помогать людям». Теперь классным руководителям юных школьников Людмиле Крымовой и Галине Антоновой предстоит сделать самое главное — сплотить коллектив и привить любовь к знаниям.

«Все мы знаем, как тяжело родителям в первый раз собрать детей в школу, — говорит Галина Табачникова. — Наши подарки — лишь небольшая помощь, но зато сколько радости они приносят первоклассникам. Благотворительная акция проходит уже шестой год подряд и стала традиционной. Мы хотим охватить как можно больше школ Мордовии, являющихся клиентами «Мордовской энергосбытовой компании». У каждого из наших работников за плечами много замечательных моментов, которые подарила школьная пора. Счастливые дети — это главное в жизни. Каждый первоклассник должен чувствовать поддержку взрослых. Даря подарки детям, мы делаем хорошее дело!»



на правах рекламы

АРТЕМ АРТМОНОВ